

车内有病人 一路是“绿灯”

交警护送私家车优先通行去医院

晚报讯(记者 姚付林)12月13日,在滕州市中心人民医院,交警开道将一辆私家轿车送到人民医院急救车辆停靠处,并帮助病人家属把病人送到急诊。看到病人进入急救程序之后,交警才默默离开,让在场的很多市民感动。

据介绍,当日上午10点32分,在滕州青啤大道与善国路交会处,一辆由南向北行驶的灰色轿车向交警求助,驾驶员称车内有等待抢救的病人,希望能得到交警的帮助,尽快将病人送到医

院救治。“当时我正在执勤,于是便告知车主,打开应急灯一直往前开,前面会有人接应,同时我立即用对讲联系摩巡队员。”参与救助的民警说道。

当日10时35分,早已经在善国路接应的摩巡队员,与报警车辆成功对接,对接后一路鸣笛,将病人用最快的速度送到了滕州市中心人民医院进行抢救。“接到护送请求后,我们立即打开了‘绿色通道’,时间就是生命,一分一秒都不能耽误,摩巡车带着私家车

辆鸣警笛奔向滕州市人民医院,车辆行驶中民警通过对讲机呼叫,沿途各岗点优先放行。”民警介绍说。

当日10时39分,仅仅7分钟的时间,民警顺利将危急病人送至人民医院抢救,到达急救室处,民警帮助病人家属将病人送进了急救室,待一切安顿好之后,民警默默离开,令很多市民为滕州交警点赞。事后得知,病人因救治及时现在已转危为安。

看望贫困家庭 送去冬日温暖

晚报讯(记者 王晨曦)近日,家住翠湖天地小区的爱心人士郭佑忠携带2000元爱心款,供暖设备小太阳、米、面、食油等物资来到滕州市羊庄镇黄屯村王雪河家,为其送去寒冬温暖。

据了解,今年71岁的王雪河一家生活贫困,她常年照顾自己的智障丈夫,丈夫生活不能自理,全靠老人一人伺候。老人的大儿子在外打工很少回家,女儿在两年前因患卵巢癌去世,外孙跟着女婿在城区生活。两位老人相依为命,不能从事体力劳

动,家里的生活来源就是卖豆腐的收入和微薄的低保金。

两周前,爱心人士郭佑忠了解这个情况后,心里非常难受。于是,他决定要帮助这个贫困的家庭。近日,郭佑忠驱车来到了黄屯村王雪河家中,为老人带去了油、方便面、大米等食品,盆、床单等生活用品和2000元现金,还给老人送来了取暖设备小太阳。“希望自己的爱心能让这个家庭感受到温暖,今后我也会长期关注这个家庭。”郭佑忠说道。

加油大意丢手机 员工捡到还失主

晚报讯(记者 苏羽 通讯员 王磊)“你们的员工素质就是高,人品和油品都是一流的。”近日,张先生和妻子一同来到中国石油山东枣庄销售第54分站,感谢的言语说个不停。

据了解,11月30日早晨,营业员陈闯闯在加油站为一辆辆车认真地服务着,早晨的加油小高峰特别忙。等到忙完后,陈闯闯开始为自助加油机盘放胶管,就在陈闯闯为3#加油枪整理胶管的时候发现地上有一部手机。陈闯闯捡起手机一看,手机非常新,上面的贴膜还没有揭掉,可是手机没电了。陈闯闯

心想肯定是哪位粗心的顾客,在自助加油的时候不小心从衣服里滑掉的。

他赶紧拿着手机去营业室向站经理汇报。站经理和员工们费尽周折,终于找到了失主。原来当日早晨张先生的妻子刚刚购买了一部价值2350元的华为手机。买完手机后,她驱车来加油站加油,后来又去超市购物,等到发现手机不见了的时候,感觉寻找无望了。正当他们夫妻俩为这件事闹心时,没想到加油站会原物奉还,所以就出现了上面的一幕。



爱心义卖

枣庄市第十五中学学生朱煜不幸患病,急需大笔医治费用。12月13日,市义工联盟、市网销协会等部门联合在市中区中兴路为朱煜筹款,一上午的时间就收到善款5890多元。(记者 孙明春 摄)

深夜醉倒路边 幸亏民警救助

晚报讯(特约记者 王雪纯)滕州市民吴某和朋友聚会多喝了几杯,回家时醉倒在路边昏睡过去,幸亏夜巡民警及时发现救助。

12月14日晚23时许,荆河派出所巡逻民警像往常一样在辖区内进行常态化的治安巡逻,当巡逻至荆河西路附近时,发现马路边停止一辆电动车,在电动车不

远处躺着一个人一动不动。见状后该所民警立即下车走上前去,看到这名倒地男子嘴里有吐血的现象,而且浑身散发出浓重的酒气。经检查,民警确认该男子身上并无外伤,他蜷缩一团,衣服上沾满泥土,因醉酒后倒在路边时间较长,身体有点僵硬,呼吸微弱,任凭民警呼喊,该男子就是没有反应。民警立即联系了120急

救中心,将这名男子送往医院救治,在途中民警从男子身上找到一部手机,和男子家人取得联系。在救护车上医务人员称,男子系酒精中毒引起的昏迷,多亏救助及时,如果在低温下再呆一会儿可能就很危险了。

近日,出院后的吴某及家人专程赶到荆河派出所对民警再三表示感谢。

义工组织募捐救助花季少年

筹集善款七千余元解燃眉之急

晚报讯(记者 李佼)11月19日,家住薛城区常庄镇六炉店村的17岁少年王涛被确诊为急性淋巴细胞白血病,他的病情牵动着不少市民的心。12月13日,枣庄义工联盟薛城分会的义工们在铁道游击队纪念馆广场发起了一场以救助王涛为主题的爱心募捐活动。

据了解,懂事的王涛从两年前开始离开学校走向社会,主动打工挣钱,减轻家庭的生活负担。王涛的妈妈潘女士告诉记者,“我们家的孩子特别听话,说话总是笑嘻嘻的,从来没顶撞过我和他爸爸。”说话间,潘女士眼里噙满了泪水,“上个月19日,孩子开始发烧,一夜都不停地咳嗽,我们心想发烧咳嗽对于他们这些年轻人来说能算什么啊,顶多打个吊瓶就好了。可是我们发现他的脖子上淋巴肿大得特别明显,就带他去附近的医院做了检

查。查血以后,化验人员的表情很是惊讶,让我们赶紧去市立医院。到了市立医院,医生看了检查报告以后,安排我们再次给孩子查血,检查结果出来以后,医生把我和孩子他爸叫到了办公室说‘孩子不好救了’,他的淋巴细胞在薛城检查时的数值是89,到了市中区就升到了229,孩子随时可能大脑出血。医生向我们下了病危通知书,让我们签字,我们当时就瘫了,感觉天塌了一样,根本不敢相信自己家的孩子会发生这样的事。医生建议我们赶紧去上一级医院,要争分夺秒。”当天晚上12点左右,王涛和家人到了济南某医院,医生看了检查报告后,再次下了病危通知书,进行了紧急抢救。

据潘女士介绍,王涛得的是M5型淋巴细胞白血病,不移植没有好的几率。王涛的父亲一直有胃病,“我很担心孩子他爸会受不

了,说一些宽慰他的话。但是孩子的治疗费用对我们这样一个农村家庭来说,简直就是天文数字。医生说孩子通过骨髓移植,还有治愈的可能,我们不想放弃,可接下来还需要进行三到四个疗程的化疗,随后还要进行骨髓移植,这都需要大笔的费用。多亏了义工联盟的义工们为我们家的孩子进行募捐,我这个做母亲的在这里请求社会上的好心人能救救我的孩子,多一份帮助,孩子就能多一份希望。”潘女士说。

尽管天气寒冷,但是薛城分会的义工们还是在铁道游击队广场坚持进行了一整天的募捐,共筹得7559.3元善款。“我们受一点苦、冷一点都没关系,我们最希望看到的是王涛能够战胜病魔,健康地回家。这样的愿望离不开好心人的帮助,还希望有更多的好心人能够加入我们,给王涛一份生的希望。”志愿者说。



12月13日,滕州市游泳协会的队员们自发组织开展敬老爱老活动,为界河镇二十里铺村、丁庄村的10位孤寡老人送去了新棉衣、新棉鞋以及营养品。(特约记者 侯志龙 摄)



近日,新加坡狮城教育组织了“捐一件衣物,献一份爱心”活动。新加坡狮城教育员工和20多位家长、小朋友们为四川凉山彝族自治州西昌市冕宁县一所小学送去了衣物、生活用品近千件。(记者 马高超 摄)